

## Einwohnergemeinderat

# Pressemitteilung

### Michael Christen wird neuer Bereichsleiter Finanzen

Michael Christen wird per 1. September 2023 neuer Bereichsleiter Finanzen der Gemeinde Sarnen. Der Finanzfachmann bringt die nötige Erfahrung sowie das Fachwissen für diese anspruchsvolle Stelle mit. Er tritt die Nachfolge von Pascale Küchler Fischer an, die per Ende Juni die Gemeindeverwaltung verlassen wird.

Michael Christen ist seit 2017 beim Kanton Nidwalden als Leiter Rechnungswesen und stellvertretender Finanzverwalter tätig. Der 38-Jährige verfügt über eine Weiterbildung in Betriebswirtschaft und hat zuletzt ein MAS in Corporate Finance abgeschlossen. Vor seiner Tätigkeit in Nidwalden war Michael Christen knapp drei Jahre Leiter Administration/ Buchhaltung und Mitglied der Geschäftsleitung bei der Gränicher GmbH in Luzern. Michael Christen ist verheiratet, Vater von zwei Kindern und wohnhaft in Wilen bei Sarnen.

### Langjährige Finanzerfahrung

Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des Bereichs Finanzen sind unter anderem zuständig für die Erstellung des jährlichen Budgets, der Jahresrechnung sowie für das gesamte Rechnungswesen. «Michael Christen bringt langjährige Erfahrung im Bereich Finanzen mit. Die Prozesse und Programme der öffentlichen Verwaltung sind ihm bestens bekannt», sagt Alex Mathis, Geschäftsführer der Gemeinde Sarnen. Die aktuelle Stelleninhaberin, Pascale Küchler Fischer, tritt Anfang Juli eine neue berufliche Herausforderung an.

#### **Stellenantritt im September**

Michael Christen hat sich in einem mehrstufigen Selektionsprozess als die ideale Person herauskristallisiert. Er wird die Stelle am 1. September 2023 antreten. Alex Mathis ergänzt: «Im Namen des Gemeinderats und der Geschäftsleitung heissen wir Michael Christen herzlich willkommen. Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit. Gleichzeitig bedanken wir uns bei Pascale Küchler Fischer und wünschen ihr für die Zukunft viel Erfolg und alles Gute.»

Sarnen, 11. Mai 2023

Kontakt:

Alex Mathis, Geschäftsführer 041 666 35 70 / alex.mathis@sarnen.ow.ch